REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992412143001

RAZON SOCIAL:

DISALNIT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL LAGELLE DE RETENCION: NIETO AGUILAR ROSA NARCISA

FEC. MICIO ACTIVIDADES:

FEC. CONSTITUCION:

20/06/2005

0 8 ABR 2011

Roberto Castillo

FEC. INSCRIPCION:

22/07/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

Provincia GUAYAS Cantón GUAYAQUIL Parrequia: TARQUI Calle: AV. DE LAS AMERICAS Número: 2772 Edificio. PEDRICA Oficina: LOCAL # 5 Referencia utilización: FRENTE AL ESTADIO MODELO Telefono Trobajo: 2299994 Telefono Trabajo, 2290224

OBLIBACIONES TRIBUTAPIAS

- ANEXOS DE RETENDIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

ABIERTOS:

CERRADOS:

JURISDICCION:

A REGIONAL LITORAL SURVIGUAYAS

GLAYAGLILAV, FRANSISCO DE Lugar de emision:

CLEZ FID DITTELL Y AZALI SEC

(WTC),

Johann Belen Ochra Vintimilla DELEGADA DEL RUC Servicie de Rentas Internas LITORAL SUR

E-RENIAS INTERNAS

y hora: 22/97/2003 01/07/21

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992412143001

RAZON SOCIAL: DISALNIT S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

Ho. ESTABLECIMIENTO:

100

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INIO

Choberto fastille

0 8 ABR 2011

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

NOMBRE COMERCIAL: DISALNIT

Provincia: GUAYAS - Cantón: GUAYAQUIL:

Edificio: PEDRISA Oficina: LOCAL #5 Telefono Trabajo: 2289904

Perroquie: TARQUI

Calle: AV. DE LAS AMERICAS

Número: 2772

Telefono Trebejo: 2290224

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

GUAYAQUILIAN, FRANCISCO DE OLEVROD DVITEUL Y AVAILERD

Johann Resen Oction Vinlimilla DELEGADA DEL RIMO Sarvicio de Rentes Internes LITORAL SUR

3305-04 Usuatio:

Lugar da emisión: (STS).